

「平成23年度決算のお知らせ」の訂正箇所：

2 ページ I. 平成23年度業績<法定ベース> 1. 主要業績 (2) 年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成22年度末		平成23年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	182,700	103.9	256,438	140.4
個人年金保険	19,718	104.9	39,562	200.6
合 計	202,418	104.0	296,000	146.2
うち医療保障・ 生前給付保障等	39,653	117.3	51,959	131.0

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成22年度		平成23年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	29,196	114.1	33,740	115.6
個人年金保険	2,217	113.6	3,612	162.9
合 計	31,414	114.0	37,353	118.9
うち医療保障・ 生前給付保障等	8,774	115.2	8,216	93.6

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成22年度末		平成23年度末	
		前年度末比		前年度末比
個人保険	181,604	103.9	255,164	140.5
個人年金保険	19,718	104.9	39,562	200.6
合 計	201,322	104.0	294,726	146.4
うち医療保障・ 生前給付保障等	39,651	117.3	51,956	131.0

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成22年度		平成23年度	
		前年度比		前年度比
個人保険	29,123	114.1	33,519	115.1
個人年金保険	2,217	113.6	3,612	162.9
合 計	31,340	114.0	37,132	118.5
うち医療保障・ 生前給付保障等	8,773	115.2	8,215	93.6

24 ページ II. 平成 23 年度業績参考資料< 2 社会算ベース> 1. 主要業績 (2) 年換算保険料

(訂正前)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 22 年度末		平成 23 年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	242,840	103.6	256,438	105.6
個 人 年 金 保 険	36,258	107.2	39,562	109.1
合 計	279,099	104.1	296,000	106.1
うち医療保障・ 生前給付保障等	46,934	114.1	51,959	110.7

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 22 年度		平成 23 年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	36,748	110.4	38,613	105.1
個 人 年 金 保 険	4,678	117.8	6,058	129.5
合 計	41,427	111.2	44,672	107.8
うち医療保障・ 生前給付保障等	9,268	111.6	8,471	91.4

(訂正後)

・保有契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 22 年度末		平成 23 年度末	
		前年度末比		前年度末比
個 人 保 険	241,744	103.6	255,164	105.6
個 人 年 金 保 険	36,258	107.2	39,562	109.1
合 計	278,003	104.1	294,726	106.0
うち医療保障・ 生前給付保障等	46,931	114.1	51,956	110.7

・新契約

(単位：百万円、%)

区 分	平成 22 年度		平成 23 年度	
		前年度比		前年度比
個 人 保 険	36,675	110.4	38,392	104.7
個 人 年 金 保 険	4,678	117.8	6,058	129.5
合 計	41,353	111.2	44,451	107.5
うち医療保障・ 生前給付保障等	9,268	111.6	8,471	91.4

以上